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Відокремлений структурний підрозділ «Полтавський фаховий  коледж 

нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» (далі − Фаховий коледж) провадить освітню діяльність 

відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», «Про вищу освіту», «Про повну загальну середню освіту»; 

«Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Про наукову і науково-

технічну діяльність»; «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», 

Статуту Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка», Положення про фаховий коледж  та інших нормативно-

правових актів. Освітня діяльність,  пов’язана із здобуттям повної загальної 

середньої освіти, здійснюється  на підставі ліцензії, виданої відповідно до 

Розпорядження Полтавської обласної державної адміністрації від 11.04.2018 

№ 328 із змінами від 05.04.2021 №259. Підготовка фахівців у сфері фахової 

передвищої освіти та вищої освіти здійснюється на підставі ліцензії, виданої 

Міністерством освіти і науки України від 06.05.2015 АЕ № 636142. 

У 2022 році Відокремлений структурний підрозділ «Полтавський 

фаховий коледж нафти і газу Національного університету  «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» відзначив 55 - річний ювілей. Цьогоріч 

минуло 10 років успішної командної роботи коледжу у складі Національного 

університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Надійне 

партнерство сприяє успішному розвитку всіх напрямків діяльності коледжу,  

поєднує кращі  традиції з інноваціями, консолідує досвід і професіоналізм, 

освіту  й науку. 

Сьогодні коледж − один із провідних закладів фахової передвищої 

освіти України, пріоритетним завданням якого є надання освітніх послуг з 

підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних забезпечити інноваційний 

розвиток  держави. 

Освітня політика Фахового коледжу вибудовується на засадах 

забезпечення якості підготовки майбутніх фахівців та 

конкурентоспроможності; створення безпечного для життя і здоров’я 

учасників освітнього процесу середовища; упровадження компетентнісної 

освіти, студентоорієнтованості, інноваційних методів і форм навчання;  

ПРЕАМБУЛА 
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задоволення суспільних запитів сьогодення. 

 Місія Фахового коледжу  є  комплексною  і  охоплює  такі головні цілі:  

− ефективна консолідація між усіма категоріями стейкхолдерів  

Фахового коледжу;  

− поєднання  освіти, інновацій, науки та виробництва;  

− забезпечення конкурентної переваги освітніх послуг;  

− реалізація інтересів, потреб  і здібностей  здобувачів освіти;  

− збереження та примноження моральних, культурних, наукових 

цінностей і досягнень суспільства; 

− національно-патріотичне виховання студентської молоді; 

− цифровізація та інформатизація освітньої діяльності; 

− психолого-педагогічна підтримка здобувачів освіти. 

 2022 рік, безперечно, став найскладнішим для всієї системи освіти 

України через військову агресію, розв’язану російською федерацією. Але, 

незважаючи на ці виклики, колектив Полтавського фахового коледжу нафти і 

газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» продовжував гідно виконувати свої професійні обов'язки.  

 З початком повномасштабного вторгнення росії на територію України 

колектив коледжу активно долучився до волонтерської діяльності, зокрема, 

надання допомоги внутрішньо переміщеним особам, участі у грантових 

програмах з метою  реалізації проєктів соціально-правового спрямування. 

У непростих обставинах найважливішими аспектами діяльності 

педагогічного колективу коледжу у 2022 році стали: 

− ефективне провадження освітнього процесу на засадах продуктивної 

взаємодії, толерантної педагогіки та педагогіки партнерства; 

− створення безпечних умов навчання і праці та надання психологічної й 

емоційної підтримки усім учасникам освітнього процесу, у тому числі 

студентам  із числа внутрішньо-переміщених осіб; 

− продовження процесу цифровізації освітньої діяльності для 

продуктивної взаємодії між усіма категоріями стейкхолдерів; 

− формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості 

студентської молоді; 

− участь у грантових програмах та міжнародних проєктах за програмою 

Erasmus+. 

− виконання гуманітарної місії та волонтерська діяльність. 
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 Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» у фокусі 

постійної уваги перебуває питання оновлення змісту освітніх програм 

відповідно до сучасних тенденцій застосування науково-технічних знань, 

розвитку виробничих технологій та запитів стейкхолдерів. У 2022 році згідно з 

методичними рекомендаціями Державної служби якості освіти України та ДУ 

«Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» оновлено 

зміст і структуру семи освітньо-професійних програм.  

 На виконання норм Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

Положення про акредитацію освітніх програм та інших нормативних 

документів МОН України розроблено та введено в дію положення, що 

регламентують рейтингову систему оцінювання діяльності педагогічних 

працівників, реалізацію права на вільний вибір навчальних дисциплін 

здобувачами освіти, проведення атестації здобувачів освіти, реалізацію 

права на внутрішню академічну мобільність  та порядок формування та 

ведення індивідуального навчального плану студента. 

 З метою створення безпечних умов згідно з Рекомендаціями  

Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо організації укриття 

в об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей 

(учнів, студентів) закладів освіти (Лист ДСНС № 03-1870/162-2 від 14.06.2022) 

у коледжі у підвальному приміщенні навчального корпусу облаштоване 

укриття площею 292 кв.м. для учасників освітнього процесу та співробітників 

коледжу. За сприяння нафтогазових компаній  виготовлено місця для 

сидіння та забезпечено вентиляцію.    

Освітня діяльність здійснюється відповідно до внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти, яка ґрунтується на ретельному дотриманні 

принципів академічної  доброчесності всіма учасниками освітнього процесу.  

 Адміністрація коледжу створює умови для всебічного розвитку і 

самореалізації кожного учасника освітнього процесу, реалізує систему 

соціально-гуманітарної та спортивно-масової роботи, гарантує безперервний 

професійний розвиток педагогічних працівників. 

 Отже, 2022 рік  продемонстрував  здатність кожного педагогічного 

працівника Фахового коледжу  протистояти викликам сьогодення, приймати  

виважені рішення, розвиватись і самовдосконалюватись, якісно виконувати 

посадові обов’язки та займатись громадською і волонтерською діяльністю, 

не зважаючи на труднощі. 
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 Провадження освітньої діяльності у Фаховому коледжі за всіма 

освітньо-професійними програмами й рівнями освіти здійснюється з 

дотриманням Ліцензійних умов, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 із змінами, внесеними згідно з 

Постановою КМ України № 365 від 24.03.2021. 

На виконання положень Ліцензійних умов щодо провадження освітньої 

діяльності у сфері фахової передвищої освіти у 2022 році:  

− проведено аналіз заповнення ліцензованого обсягу за 

спеціальностями; 

− здійснено моніторинг освітньо-професійних програм та їх 

рецензування зовнішніми стейкхолдерами (представниками наукових 

установ, галузевих організацій та виробництва);  

− проведено аналіз забезпечення педагогічними працівниками 

освітніх компонентів освітньо-професійних програм з урахуванням їх 

освітньої та/або професійної кваліфікації; 

− проаналізовано та приведено у відповідність чисельність груп 

забезпечення спеціальностей і контингенту здобувачів освіти до 

співвідношення встановленого Ліцензійними умовами; 

− переоформлено сертифікати про акредитацію освітньо-

професійних програм у сфері фахової передвищої освіти, які розміщені  у 

відкритому доступі на веб-сайті Фахового коледжу; 

− здійснено комплекс заходів щодо забезпечення доступності до 

навчальних приміщень осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення; 

− удосконалено зміст робочих програм навчальних дисциплін 

щодо відповідності компетентностей та програмних результатів навчання 

здобувачів їх освітній кваліфікації. 

Забезпеченість комп’ютерними робочими місцями, лабораторіями, 

обладнанням, устаткуванням, мультимедійним обладнанням та навчально-

методичними матеріалами що необхідні для виконання освітніх програм, 

відповідають Ліцензійним умовам щодо провадження освітньої діяльності. 

Протягом звітного року порівняно з 2020 роком загальна кількість 

ліцензованих спеціальностей залишилась без змін.  

ДОТРИМАННЯ ЛІЦЕНЗІЙНИХ УМОВ 

ПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
1 
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Ліцензований обсяг у розрізі спеціальностей та рівнів освіти за  

2018-2022 рр. подано в таблиці. 

Спеціальність 
Ліцензований обсяг Рішення про 

ліцензування 2018 - 2020 2021 2022 

У СФЕРІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
МОЛОДШИЙ СПЕЦІАЛІСТ 

029  Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 60 60 60 

Наказ МОН  
від 19.12.2016 

 № 1565 

103  Науки про Землю 25 25 25 

184   Гірництво 150 150 150 

185  Нафтогазова інженерія та технології 220 220 220 

Усього: 455 455 455 

ПЕРШИЙ (БАКАЛАВРСЬКИМ) РІВЕНЬ   
185  Нафтогазова інженерія та технології - 100 100 Наказ МОН від 

15.08.2019 № 951-л Разом у сфері вищої освіти: 455 555 555 

У СФЕРІ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР 

029  Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 60 60 60 
Наказ МОН 

 від 03.10.2019  
№ 965-л 

103  Науки про Землю 25 25 25 
Наказ МОН  

від 03.10.2019  
№ 965-л 

121 Інженерія програмного  забезпечення 30 30 30 
Наказ МОН  

від 27.03.2019  
№ 211-л 

184  Гірництво 150 150 150 
Наказ МОН  

від 03.10.2019  
№ 965-л 

185  Нафтогазова інженерія та технології 220 220 220 
Наказ МОН  

від 03.10.2019 
 № 965-л 

РАЗОМ 
У СФЕРІ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ: 

485 485 485 
 

 

 

Освітня діяльність у Фаховому коледжі із підготовки фахівців 

здійснюється на підставі Положення про освітній процес відповідно до 

Переліку галузей знань і спеціальностей, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 29.04. 2015 № 266,  а саме:  

− 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа; 

− 103 Науки про Землю; 

− 121 Інженерія програмного забезпечення; 

ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ТА НОРМАТИВНЕ   

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
2 
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− 184 Гірництво; 

− 185 Нафтогазова інженерія та технології. 

Підготовка здобувачів у Фаховому коледжі регламентується 7 освітньо-

професійними програмами за 5 спеціальностями, освітніми програмами 

профільної середньої освіти, навчальними планами й робочими програмами 

навчальних дисциплін і предметів та здійснюється на засадах толерантної 

педагогіки та педагогіки партнерства, інтеграції компетентісного, 

студентоорієнтованого, діяльнісного, індивідуального й професійно 

орієнтованого підходів. Пріоритетом освітнього процесу є  формування у 

здобувачів універсальних компетенцій європейського рівня Soft skills  

(комунікація, робота в команді, управління часом, менеджмент, 

саморозвиток, лідерство, проведення презентацій). 

Освітній процес у 2022 році забезпечували 60 педагогічних працівників 

(у т.ч. 4 сумісники), з них:  кандидати наук – 5 осіб, викладачі-методисти – 15 

осіб, викладачі вищої категорії – 47 осіб. 

Планування освітнього процесу здійснюється відповідно до освітньо-

професійних програм та освітніх програм профільної середньої освіти, які 

розроблені відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України № 570 

від 01.06.2018, Постанови КМУ від 24.06.2022 № 711 «Про початок 

навчального року під час дії правового режиму воєнного стану В Україні», 

листа МОН № 1/9530-22 від 19.08.2022. Навчальні плани затверджуються в 

установленому порядку. Виконання навчальних планів, їх відповідність змісту 

освітньо-професійних програм, робочих програм навчальних дисциплін 

контролюється адміністрацією, групами забезпечення спеціальностей, 

навчально-методичною службою. Для удосконалення змісту освітнього 

процесу, своєчасного внесення змін на виконання наказів та розпоряджень 

МОН, рішень педагогічної ради щорічно складаються робочі навчальні плани. 

З метою забезпечення реалізації права здобувачів на вільний вибір 

навчальних дисциплін розроблено силабуси та сформовано каталоги 

вибіркових навчальних дисциплін циклів загальної і фахової підготовки за 

кожною освітньо-професійною програмою. 

В умовах правового режиму воєнного стану, освітній процес у коледжі 

здійснювався у змішаному форматі згідно з розкладом. Відповідно до 

безпекової ситуації навчання провадилось у синхронному та асинхронному 

режимах із використанням Системи інтерактивно-дистанційного навчання 
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коледжу (Реліз Moodle 3.11.4); платформа для проведення онлайн-занять  

Zoom та  сервіси Google, що передбачали інтерактивну взаємодію між 

учасниками освітнього процесу. Крім навчальних занять, було організовано 

проведення екзаменаційних сесій, практичного навчання, дипломного 

проєктування. 

Враховуючи, що частина учасників освітнього процесу вимушено 

перемістилась у межах України або за кордон, значна увага приділялась 

індивідуальному підходу до студентів, пошуку оптимальних способів 

налагодження активного співробітництва, встановленню швидкого 

зворотного зв’язку зі здобувачами освіти. Викладачі організовували 

спілкування за допомогою всіх доступних засобів, аби жоден здобувач освіти 

не опинився осторонь освітнього процесу. Здійснювався  відеозапис 

проведених занять, створювались відеолекції та інший навчальний контент. 

 Для організації моніторингу та контролю освітнього процесу, 

взаємовідвідування занять педагогічними працівниками за допомогою 

додатку Google «Таблиці» було розроблено ресурси «Проведення занять», 

«Облік відвідування занять студентами» та електронні  журнали для груп 2-4 

курсів. На основі платформи «Державні безкоштовні електронні щоденники 

та журнали для закладів загальної середньої освіти» функціонували 

електронні журнали для груп першого курсу.  

Студенти інших коледжів з територій проведення активних бойових дій 

мали змогу долучитися до освітнього процесу у нашому коледжі шляхом 

участі у програмах внутрішньої академічної мобільності. 

З введенням воєнного стану в організації освітнього процесу відбулися 

певні зміни. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 265 

від 21 березня 2022 року «Про проведення атестації випускників закладів 

фахової передвищої, вищої освіти» та рішення педагогічної ради коледжу 

було переглянуто і змінено форму атестації здобувачів освіти у 2022 році та 

скореговано графік освітнього процесу. Так, захист кваліфікаційної роботи 

було замінено на атестацію у формі комплексного кваліфікаційного іспиту, 

замінено проведення виробничої переддипломної практики  на виробничу 

практику із збереженням відповідних обсягів кредитів ЄКТС,  

перерозподілено вивільнену внаслідок зміни форми атестації кількість 

кредитів ЄКТС на інші освітні компоненти шляхом введення додаткових 

вибіркових навчальних дисциплін. Для кожного з нововведених освітніх 
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компонентів, а також для організації та проведення комплексних 

кваліфікаційних іспитів і весняно-літньої екзаменаційної сесії створено 

дистанційні курси з відповідним контентом. 

Атестація здобувачів освіти проходила в очному форматі за участі 

роботодавців, зокрема:  

− з освітньо-професійної програми «Обслуговування та ремонт 

обладнання нафтових і газових промислів» директора Філії «УГВ-Сервіс» 

Ігоря Мохнія;   

− з освітньо-професійної програми «Буріння свердловин» 

генерального директора ТОВ НТП «Бурова техніка» Віталія Вітрика;  

− з освітньо-професійної програми «Експлуатація нафтових і 

газових свердловин» менеджера наземної інфраструктури ГПУ 

«Полтавагазвидобування» Костянтина Косякова;  

− з освітньо-професійної програми «Розвідування нафтових і 

газових родовищ» заступника головного геолога ДП «Укрнаукагеоцентр» 

Сергія Виноградова;  

− з освітньо-професійної програми «Інформаціййна, бібліотечна та 

архівна справа» директорки державного обласного архіву Полтавської 

області Валентини Гудим.  

Незважаючи на складні умови воєнного стану усі  210 студентів 

випускних груп склали комплексний кваліфікаційний іспит та отримали 

дипломи, серед яких  14 з відзнакою. 

2022-2023 навчальний рік відповідно до рекомендацій Міністерства 

освіти і науки України (лист МОН № 1/7035-22 від 27.06.2022) та вимог 

чинного законодавства для старших курсів розпочато 15 серпня у змішаному 

форматі з використанням суботніх днів; для здобувачів освіти перших курсів 

на основі базової середньої освіти  − з 01.09.2022 року, а на основі повної 

загальної середньої освіти − з 12.09.2022 року. Відповідно до цього 

скореговано та затверджено робочі навчальні плани, графік освітнього 

процесу. Для студентів, які перебувають у лавах Збройних сил України, у 

підрозділах територіальної оборони, займаються волонтерською діяльністю, 

встановлено гнучкі графіки навчання. 

Усі студенти та слухачі курсів Фахового коледжу зареєстровані як 

користувачі дистанційних курсів. Станом на 10 грудня 2022 року 

дистанційний портал Фахового коледжу налічує 960 користувачів, серед яких 
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59 викладачів, 901 студент, 22 слухачі підготовчих курсів  та 13 слухачів 

відділення професійної освіти.  

Основні показники активних навчальних курсів Системи інтерактивно-

дистанційного навчання Фахового коледжу за циклами підготовки й освітньо-

професійними програмами наведені у таблиці. 

Шифр 
спеціальності Курси Показники  

 ЦИКЛ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ 40 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 52 

ЦИКЛ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 163 

029 
ОПП «Інформаційно-комунікаційна діяльність та 
документознавство» 

23 

103 ОПП «Розвідування нафтових та газових родовищ» 31 

121 ОПП «Інженерія програмного забезпечення» 9 

184 ОПП «Буріння свердловин» 29 

185 

ОПП «Експлуатація нафтових i газових свердловин» 26 

ОПП «Експлуатація газонафтопроводів і газонафтосховищ» 21 
ОПП «Обслуговування та ремонт обладнання нафтових і 
газових промислів» 

24 

 ЗАЛІКОВО-ЕКЗАМЕНАЦІЙНІ ДИСТАНЦІЙНІ СЕСІЇ 86 

КОМПЛЕКСНИЙ КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ІСПИТ 5 

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ 2 

ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА 53 

ВСЬОГО 401 

За кількістю дистанційних курсів Системи інтерактивно-дистанційоного 

навчання Фахового коледжу та якістю навчального контенту дисциплін 

протягом 2017 – 2022 рр. спостерігається стійка позитивна динаміка. 

Динаміка кількості дистанційних курсів за 2017-2022  роки 

 

149

217 229 237

374
401

2017 2018 2019 2020 2021 2022
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За ініціативи і підтримки Міністерства освіти і науки України з метою 

ефективної організації дистанційного навчання коледж отримав ліцензію 

уніфікованої комунікаційної платформи «Zoom Education» і має ліцензований 

доступ до використання інструментів Zoom. Для розширення використання 

цифрових інструментів у дистанційному навчанні й підвищення 

продуктивності освітнього процесу   коледж підключено до системи Google 

Workspace for Education. Отримано доступ до освітніх онлайн-платформ 

Udemy й Coursera для коледжів і університетів, а також до STEM-освітньої 

платформи віртуальних лабораторій та інтерактивної науки Labster. 

Безкоштовний доступ до найкращих інструментів онлайн-навчання дозволяє 

підвищити якість освітнього процесу та забезпечити ефективну взаємодію 

між учасниками освітнього процесу. 

Продовжується партнерська співпраця Фахового коледжу з 

роботодавцями, зокрема, у межах організації виробничих практик, під час 

яких студенти мають нагоду ознайомитись із високотехнологічним 

обладнанням, роботою компетентного персоналу (серед якого, до речі, 

значна кількість – випускники коледжу), набути фахових компетентностей під 

кваліфікованим керівництвом. Найбільш активно реалізується співпраця з 

компаніями АТ «Укргазвидобування», ТОВ «Везерфорд Україна», ТОВ «НТП 

«Бурова техніка», ТОВ «Укрнафтагазсервіс», ДП «Укрнаукагеоцентр»,  

Полтавською газонафтовою компанією та іншими. 

Незважаючи на правовий режим воєнного стану, адміністрацією було 

організовано виїзди студентів з дотриманням усіх безпекових вимог на 

виробничі об’єкти: ГУ «Полтавагазвидобування» УКПГ «Опішня», ТДПУ 

«Копили»; Полтавського відділення бурових робіт, площадка бурової 

установки свердловини № 213 Опішнянського ГКР, база виробничого 

обслуговування «УГВ - Сервіс». 

Такий підхід до організації практичної підготовки є взаємовигідним для 

усіх сторін, і для коледжу, і для стейкхолдерів, оскільки для студентів 

створюються умови для якісної фахової підготовки, самовдосконалення, 

самореалізації й особистісного розвитку, а для підприємств − це реалізація 

цільового навчання та  можливість запропонувати працевлаштування 

майбутнім фахівцям. 

Організація та проведення поточного і семестрового контролю 

здійснюється відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України 
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«Про фахову передвищу освіту», Положення про організацію освітнього 

процесу у Фаховому коледжі та інших нормативно-правових актів у сфері 

освіти. Результати навчання здобувачів освіти систематично розглядаються 

на засіданнях педагогічної ради, методичної ради та циклових комісій. 

Підготовку фахівців у сфері професійно-технічної освіти та 

перепідготовку спеціалістів у Фаховому коледжі здійснює відділення 

професійної освіти.   

У 2022 році на відділенні випущено 13 груп  та надано освітні послуги 

167 слухачам, а саме: 8 груп (121 слухач − професійно-технічне навчання) і 5 

груп  (46 слухачів − перепідготовка кадрів). 

Слухачі курсів відділення професійної освіти здобули такі  робітничі 

професії:  

− 8113 «Помічник бурильника експлуатаційного та 

розвідувального буріння свердловин на нафту й газ»; 

− 8113 «Помічник бурильника капітального ремонту свердловин»; 

− 7215 «Стропальник»;  

− 8113 «Оператор з добування нафти й газу»;  

− 8159 «Оператор газорозподільної станції»; 

− 7233 «Слюсар з ремонту технологічних установок»; 

− 7233 «Слюсар з обслуговування бурових». 

У грудні 2022 року розпочато навчання групи з професії  

8159 «Лаборант хімічного аналізу» (професійно-технічна освіта).  

Загальна сума коштів отримана від надання освітніх послуг слухачам 

відділення професійної освіти за 2022 рік становить – 370, 850 тис.  грн.  

Результатом перемоги у тендерній закупівлі щодо надання освітніх послуг 

з професійної підготовки є укладання договору з Філією Бурове управління 

«Укрбургаз» АТ «Укргазвидобування» про навчання 200 осіб за робітничою 

професією 7233 «Вишкомонтажник» (2 розряд) на суму 450 тис.грн.  

 
Вступна кампанія 2022 року проведена відповідно до Умов прийому та 

Правил прийому. Набір на навчання за освітньо-професійним ступенем 

«фаховий молодший бакалавр» здійснювався за 7 освітньо-професійними 

програмами з 5 спеціальностей.  

ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОГО ЗАМОВЛЕННЯ ТА 

ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ 
3 
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Обсяг державного замовлення на підготовку фахівців визначається 

щорічно державним контрактом, що укладається Міністерством освіти і 

науки України з коледжем. Моніторинг підсумків вступних кампаній за 

останні п’ять років свідчить, що Фаховий коледж є лідером в області за всіма 

показниками – за загальною кількістю прийому, відсотком заповнення 

ліцензованого обсягу та обсягом державного замовлення, припинилася 

тенденція до зниження контингенту. 

Динаміка прийому за державним замовленням 

 у 2018-2022  роках 

 

Результати прийому у розрізі спеціальностей у 2018-2022 роках  

Шифр Спеціальність 
Показники  прийому 

2018 2019 2020 2021 2022 

029 Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа 
26 12 13 15 19 

103 Науки про Землю 24 20 21 24 23 

121 Інженерія програмного 

забезпечення 
- - 15 33 33 

184 Гірництво 90 83 96 66 64 

185 Нафтогазова інженерія та 

технології 
132 132 115 146 133 

УСЬОГО 272 247 260 284 272 

У 2022 році до  Фахового коледжу  на навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за державним 

замовленням на основі базової загальної середньої освіти зараховано  

163 особи, на базі повної загальної середньої освіти зараховано 60 осіб.  

Доведений обсяг фіксованого державного замовлення у 2022 році за 

освітньо-професійниим ступенем «фаховий молодший бакалавр» виконано 

повністю. Щодо договірних зобов’язань на підготовку фахівців за  рахунок 

204 206 197 203 223

2018 2019 2020 2021 2022
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коштів фізичних та юридичних осіб для здобуття освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр» за денною формою навчання 

зараховано на перший курс 38 осіб, за заочною формою зараховано на 

перший курс 11 осіб. 

Контингент студентів Фахового коледжу за освітньо-кваліфікаційним 

рівнем «молодший спеціаліст» та освітньо-професійним ступенем «фаховий 

молодший бакалавр» станом на 10.12.2021 у розрізі спеціальностей та форм 

навчання наведено у таблиці. 

Контингент студентів у розрізі спеціальностей 

Шифр Спеціальність 

Кількість здобувачів 

Денна 
ф.н. 

Заочна 
ф.н. 

МОЛОДШИЙ СПЕЦІАЛІСТ 

029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа - - 

103 Науки про Землю - - 

184 Гірництво 52 - 

185 Нафтогазова інженерія та технології 85 - 

                               УСЬОГО 137 

ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР 

029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 44 - 

103 Науки про Землю 64 - 

121 Інженерія програмного забезпечення 78 - 

184 Гірництво 163 37 

185 Нафтогазова інженерія та технології 378 - 

                              УСЬОГО 764 

РАЗОМ 901 

З метою підготовки до успішного складання вступних іспитів майбутніми 

абітурієнтами та формування контингенту студентів протягом 2022 року у 

Фаховому коледжі проводились заняття п’яти груп підготовчих курсів для 

учнів 9 класів.  У зв’язку з воєнним станом заняття в цих групах відбувались у 

змішаному форматі з використанням Системи інтерактивно-дистанційного 

навчання коледжу, створеної на платформі  Мооdle. Для слухачів курсів 

викладачами  розроблено дистанційні курси з української мови та  

математики з різноплановим  контентом (теоретичні матеріали, презентації, 
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навчальні відео, засоби контролю знань).  

Для ефективної реалізації   вступної кампанії 2022 та формування 

контингенту студентів І курсу у Фаховому коледжі з абітурієнтами та їхніми 

батьками проводились  індивідуальні ознайомчі екскурсії, зустрічі, 

консультування та спілкування.  

Зберігається стійка тенденція вступу на навчання до Національного 

університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» переважної 

більшості  випускників Фахового коледжу. На прискорену форму навчання 

вступили 125 випускників Фахового коледжу. Враховуючи співвідношення 

контингент випускників коледжу - кількість вступників до університету, 

показник вступу до Національного університету імені Юрія Кондратюка 

залишається сталим.  

Кількісні показники вступу випускників Фахового коледжу до 

Національного університету імені Юрія Кондратюка у межах спеціальностей 

протягом 2018-2022 рр. наведено у таблиці. 

Кількість вступників до Національного університету 

 імені Юрія Кондратюка у 2018-2022 рр. 

Шифр Спеціальність 2018  2019  2020  2021  2022  

029 
Інформаційна, бібліотечна та 
архівна справа 

11 14 19 14 3 

103 
Розвідування нафтових та  
газових родовищ 

10 10 5 10 12 

184 Гірництво 45 55 50 31 44 

185 
Нафтогазова інженерія та 
технології 

82 84 73 73 66 

 ВСЬОГО 148 163 147 128 125 

 Отже, Фаховий коледж  протягом останніх п’яти років упевнено 

зберігає позиції лідера за результатами вступних кампаній серед закладів 

фахової передвищої освіти Полтавщини. 

 

Методична, інноваційна та організаційна робота є одними з основних 

видів професійної діяльності кожного педагогічного працівника, яка 

здійснюється відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

та Наказу Міністерства освіти і науки від 18.06.2021  № 686  та згідно з  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МЕТОДИЧНОЇ, ІННОВАЦІЙНОЇ ТА 

ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
4 
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Положенням про норми часу для планування й обліку навчальної роботи та 

педагогічної діяльності педагогічних працівників у Фаховому коледжі.  

Метою  методичної роботи педагогічного колективу Фахового коледжу є 

розвиток освітнього середовища, зорієнтованого на підготовку фахівців, 

здатних до самореалізації, продукування нових ідей, застосування цифрових 

технологій в умовах сучасного виробництва на засадах усебічного партнерства 

з роботодавцями. 

З 2022-2023 н.р. викладачі Фахового коледжу  працють над методичною 

проблемою «Комплексне формування професійної, цифрової, соціокультурної 

компетентності майбутніх фахівців шляхом інтеграції педагогічних та 

інформаційно-комунікаційних  технологій».  

Результатом систематичної інноваційної та методичної роботи 

педагогічних працівників Фахового коледжу  є участь у наукових конференціях, 

галузевих форумах, професійних об’єднаннях тощо; публікація статей у 

виданнях, включених до наукометричних баз WoS або Scopus (категорія А),  

фахових виданнях, включених до  переліку, затвердженого МОН (категорія Б), 

та публікація статей наукового, дискусійно-дорадчого змісту у матеріалах 

науково-теоретичних, науково-практичних конференцій. 

Викладач Дяченко Ю.Г. взяла участь у ХІІ Всеукраїнській науково-

технічній конференції аспірантів та молодих вчених «Наукова весна - 2022», 

НТУ «Дніпровська політехніка» (травень 2022 р.) та у студентському конгресі 

й міжнародному конкурсі наукових робіт  the Society of Petroleum Engineers 

(SPE), «SPE Europe Regional student Paper Contest», (м. Загреб, Хорватія). 

 Протягом 2022 року викладачами коледжу підготовлено та видано 

друком:  

− наукові публікації у періодичних виданнях, які включені до 

наукометричних баз (Web of science) – 1; 

− публікації у наукових виданнях, включених до переліку наукових 

фахових видань України – 5; 

− науково-популярні, консультаційні, дорадчі та дискусійні 

публікації – 48; 

− публікації тез доповідей – 26. 

 Взято участь у 43 конференціях міжнародного рівня, 17    –  

всеукраїнського рівня, 6 –  обласного рівня та 4 круглих столах. 

На третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти в Університеті 
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Григорія Сковороди в Переяславі  за спеціальністю «Історія та археологія» 

навчається викладач історії Тенькова З.Ю.  та працює над науковою 

проблемою «Історія затоплених сіл центральної УРСР 1950-1960 роки 

(соціально-економічний аспект)». 

 Продовжують  навчання у Національному університеті «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» на третьому (освітньо-науковому) рівні 

вищої освіти за спеціальністю «Нафтогазова інженерія та технології» чотири 

викладачі, що проводять наукові дослідження за наступними темами:  

− «Механізми декольматації привибійної зони пласта за 

допомогою кислотних реагентів» (О.О. Агейчева); 

− «Підвищення ефективності розробки нафтогазоносних колекторів 

із застосуванням методу пневморозриву пласта» (Г.А. Думенко);  

− «Розробка багатофункціональної змащувальної добавки до 

бурового розчину для підвищення ефективності буріння похило-скерованих і 

горизонтальних свердловин»  (Ю.Г. Дяченко). 

У 2022 році відповідно до Законів України «Про освіту», «Про фахову 

передвищу освіту», вимог внутрішньої нормативної бази Фахового коледжу 

здійснювалась системна робота з удосконалення методичного забезпечення 

освітнього процесу. 

Педагогічні працівники коледжу Бадула І.І. й Тацій О.О. брали участь у 

розробці стандартів фахової передвищої освіти у складі науково-методичної 

підкомісії Науково-методичної комісії № 6 з природничих наук, будівництва, 

технологій та транспорту Науково-методичної ради Міністерства освіти і 

науки України, зокрема, підкомісії  зі спеціальності 185 «Нафтогазова 

інженерія та технології» і підкомісії 101 Екологія, 103 Науки про Землю, 183 

Технології захисту навколишнього середовища. 

Заступник директора з навчальної роботи Бадула І.І. є головою фахового 

методичного об’єднання зі спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та 

технології», а викладач Агейчева О.О. член фахового методичного об’єднання 

зі спеціальності 184 «Гірництво» Державної установи «Науково-методичний 

центр вищої та фахової передвищої освіти».  У 2022 році викладачами 

Фахового коледжу проведено 77 відкритих заняття та позааудиторних 

заходів; створено 5 навчально-методичних посібників; організовано 8 

олімпіад, круглих столів і конкурсів; спільно з науково-педагогічними 

працівниками кафедр Національного університету імені Юрія Кондратюка 
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проведено 24 заходи. 

Студентська молодь є динамічною складовою сучасного українського 

суспільства, саме її потенціал і знання є запорукою прогресивного розвитку 

держави. З метою підтримки талановитої молоді у Фаховому коледжі 

функціонують 12 наукових, 15 предметних гуртків.  

Для апробації результатів науково-дослідницької роботи студентів 

щороку проводиться ряд конференцій, семінарів, круглих столів та форумів. У 

2022 році на базі Фахового коледжу організовано вебконференцію 

"Реалізація технологій із використанням колон гнучких труб на прикладі НТП 

«Бурова техніка»”, інтерактивна бесіда  «Робота мрії: яких студентів шукають 

міжнародні компанії», воркшоп «Чинники успішного працевлаштування»,  

просвітницький захід «Формуємо разом позитивну культуру безпеки та 

здоров’я», бесіда з елементами тренінгу «Як впоратися з тривогою та 

панікою під час воєнних дій»,  філософсько-мистецький захід у форматі  

філософської кав’ярні «Спадщина Григорія Сковороди: єдність минулого та 

сьогодення» до 300-річчя від дня народження Григорія Савича Сковороди, 

урочистий захід,  присвячений Дню української писемності та мови «Нас 

єднає мова» та інші. 

Традиційною щорічною загальнонаціональною акцією, присвяченій 

українській мові, є Всеукраїнський радіодиктант національної єдності, у 

якому взяли участь адміністрація, викладачі та студенти коледжу. 

Студенти Фахового коледжу разом із викладачами беруть участь у 

наукових заходах, що проводяться в Національному університеті «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка».  

Під науковим керівництвом викладачів студенти Фахового коледжу 

опублікували 21 статтю, стали учасниками 17 наукових конференцій.  

У коледжі створено євроклуб «Petroleum Hub», членами якого було 

розроблено проєкт «Європейський калейдоскоп», котрий став одним із 

переможців у конкурсі проєктів Представництва Європейського Союзу в 

Україні «Інформаційна підтримка мереж ЄС в Україні».  Обдаровані студенти 

взяли участь у всеукраїнських  онлайн-олімпіадах та конкурсах з математики, 

інформатики, фізики;  ІІ-му Міжнародному (VІІІ Всеукраїнському, ХVІІІ 

Всекримському) фестивалі – конкурсі учнівської та студентської творчості 

імені Марії Фішер-Слиж «Змагаймось за нове життя!», присвяченому Лесі 

Українці, Тімченко Є. (ІС-1-1), диплом І ступеню. Результатом участі в 
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Інтернет-конкурсах є    11 дипломів І ступеня, 32 дипломи ІІ ступеня та 48 

дипломів ІІІ ступеня. 

 

Одним із напрямків розвитку професійної майстерності та 

удосконалення компетентності педагогічних працівників Фахового коледжу є 

щорічне підвищення кваліфікації. Усі педагогічні працівники коледжу у 2022 

році згідно з  річним планом підвищення кваліфікації та Постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.08.2019 № 800 «Деякі питання підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» пройшли 

підвищення кваліфікації за відповідними напрямами.  

Загальна кількість годин за основними напрямами підвищення 

кваліфікації викладачів Фахового коледжу наведена у таблиці. 

Напрям підвищення кваліфікації 
Загальна 
кількість 

годин 

Суб’єкти підвищення 
кваліфікації 

Розвиток професійних компетентностей 
482,5 − Платформа масових відкритих 

онлайн-курсів Prometheus; 
− Інженіринговий центр 

«Полтава»; 
− Національний університет імені 

Юрія Кондратюка; 
− ТОВ «Всеосвіта»; 
− Проект EdEra; 
− Освітній проект «На Урок»; 
− ПАНО імені М.В. 

Остроградського; 
− ГО «ІППО»; 
− Київський університет імені 

Бориса Грінченка; 
− Науково-методичний центр 

вищої та фахової передвищої 
освіти; 

− Національний аерокосмічний 
університет імені М.Є. 
Жуковського «ХАІ»; 

− ГО «Платформа Освіти» 

Формування у здобувачів освіти спільних 
для ключових компетентностей вмінь 

153 

Психолого-фізіологічні особливості 
здобувачів освіти певного віку, основи 
андрагогіки 

64,5 

Забезпечення додаткової підтримки в 
освітньому процесі дітей з особливими 
освітніми потребами 

538 

Використання інформаційно-
комунікативних та цифрових технологій в 
освітньому процесі 

283 

Мовленнєва, цифрова, комунікаційна, 
інклюзивна, емоційно-етична 
компетентність; 

604 

Розвиток управлінської компетентності 
130 

ВСЬОГО       2255      (75,2 кредитів ЄКТС) 

Одним з викликів діджиталізованого суспільства є готовність педагога до 

цифрової трансформації освітнього процесу, проєктування індивідуальної 

освітньої траєкторії та організації сучасного процесу педагогіки партнерства 

між студентами та викладачами. З метою розширення можливостей 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ  ТА АТЕСТАЦІЯ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
5 
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використання цифрових інструментів та  організації дистанційного навчання й 

підвищення ефективності освітнього процесу 17 педагогічних працівників 

коледжу проходять навчання за програмою «Цифрові інструменти Google для 

освіти», організованого Міністерством освіти і науки України за підтримки 

Google Україна.  

У 2022 році  проведено атестацію 14 педагогічних працівників. Щодо 6 

педагогічних працівників  установлено відповідність раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», 1 – відповідність 

раніше присвоєному званню «викладач-методист», 3 педагогічним 

працівникам присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії», 4 педагогічним працівникам за результатами атестації присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», 1 – «спеціаліст другої 

категорії». 

Отже, незважаючи на правовий режим воєнного стану педагогічні 

працівники коледжу продовжували розвиток фахової майстерності та 

вдосконалювати компетентності за всіма напрямами. 

 

На тлі збройної агресії російської федерації проти України нового змісту 

набувають процеси євроінтеграції в освітній  галузі. З огляду на те, що 

сучасний світ вимагає від студентів та їхніх викладачів усе більше нових знань 

та навичок, вільного володіння іноземними мовами, досвіду міжкультурного 

спілкування  одним із ключових аспектів  діяльності Фахового коледжу є 

розвиток міжнародної співпраці, налагодження міжнародного 

співробітництва з закладами освіти зарубіжних країн, міжнародними 

міжурядовими і неурядовими організаціями.  

У 2022 році студенти експлуатаційного відділення коледжу Альона 

Шабля та Семен Клімов стали учасниками молодіжного обміну за програмою 

Erasmus+ «LET’S DISCUSS TOLERANCE», що проходив у с. Кожкев, Польщі. 

Студентки Катерина Готра та Марія Пащенко взяли участь у міжнародному 

молодіжному обміні ERASMUS+ «PEDAL FOR LIFE» (м. Бурса, Туреччина). 

Педагогічні працівники Софія Руденко та Олена Марченко взяли участь у 

26 Міжнародній конференції ICAMES 2022 (International Cultural and Academic 

Meeting of Engineering Students) у межах Міжнародного академічного, 

РОЗВИТОК МІЖНАРОДНИХ ЗВ’ЯЗКІВ І 

СПІВРОБІТНИЦТВА 
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наукового й культурного конкурсного проєкту, який проводиться щорічно 

Інженерним співтовариством (ENSO) Університету Богазічі (Bogazici University) 

і Ради Туреччини з науково-технічного дослідження (TUBITAK) (м. Стамбул, 

Туреччина).  

Протягом 2022 року викладачі Фахового коледжу долучилися до участі у 

таких міжнародних заходах (в режимі онлайн): 

− LEAP Summit 2022 (12-13.05.2022); 

− Women in Tech Summit (WITS) (14-15.06.2022); 

− Erasmus+ Worldwide Online Seminar (07-10.11.22); 

− 6th Eastern Partnership Youth Forum (23-24.11.2022); 

− Moving Target Digitalisation Сonference, Berlin, Germany (November 

30 - December 2, 2022); 

− Youth Knowledge Forum in Сollaboration with the United Nations 

Development Program (UNDP) (6-9.12., Dubai, UAE). 

Розвиток існуючих та налагодження нових контактів з міжнародними 

партнерами, дозволяє колективу Фахового коледжу вирішити комплекс 

завдань, пов’язаних із розвитком освітнього та наукового потенціалу 

студентів та викладачів, сприяє інтернаціоналізації фахової передвищої 

освіти, забезпечує академічну мобільність здобувачів освіти.  

Отже незважаючи на воєнний стан, у Фаховому коледжі триває сталий 

процес з поглиблення міжнародних інтеграційних тенденцій в освітньо-

виховній діяльності. 

  

Надзвичайно важливим завданням системи освіти є формування 

особистості фахівця як головного стратегічного ресурсу суспільства. Ця 

проблема потребує від кожного педагогічного працівника максимальної 

активізації професійних і людських якостей, особливо в умовах воєнного стану.  

У Фаховому коледжі створено необхідні умови для реалізації 

інтелектуального, духовного, фізичного та соціокультурного розвитку 

особистості. Виховна робота спрямована на становлення демократично 

орієнтованої, відповідальної, національно свідомої, моральної і 

самодостатньої особистості та  здійснюється шляхом  формування у студентів 

універсальних компетенцій європейського рівня Soft Skills на принципах  

ВИХОВНА РОБОТА   

ТА СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНА СФЕРА 
7 
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студентоорієнтованості, педагогіки партнерства й толерантності. 

Особливості організації виховної роботи, її форми та методи 

визначаються тим, що понад 60 % студентів коледжу є неповнолітніми, тому 

взаємодія учасників освітнього процесу відбувається за  моделлю «куратор – 

студент – батьки», що  дозволяє забезпечити студентоорієнтований підхід. 

Одним з важливих напрямків виховної роботи є соціальна підтримка 

дітей пільгових категорій. Відповідно до законодавчих актів України, 

Конвенції ООН про права дитини, Положення про психологічну службу 

Фахового коледжу проводиться постійний моніторинг та виявлення студентів, 

які відносяться до категорії  соціально незахищених і потребують соціального 

супроводу. У Фаховому коледжі навчаються 13 студентів з категорії дітей-

сиріт та позбавлених батьківського піклування, 5 студентів  з багатодітних і 

малозабезпечених сімей, 9 студентів з категорії дітей з інвалідіністю, 30 

студентів з числа внутрішньо-переміщених осіб, 38 студентів, батьки яких є 

учасниками бойових дій, 2 студенти, батьки яких є  особами з інвалідністю 

внаслідок війни, 2 студенти, у яких батьки померли внаслідок поранення. Такі 

категорії студентів постійно перебувають у центрі уваги адміністрації 

Фахового коледжу. З опікунами дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування підтримується постійний зв'язок кураторів груп, 

завідувачів відділень, практичного психолога та заступника директора з 

виховної роботи. 

Виховна робота забезпечує реалізацію духовності, захисту моралі, 

формування здорового способу життя молоді та здійснюється за такими 

напрямами: 

− національно-патріотичне виховання; 

− превентивне та правове виховання; 

− морально-етичне виховання; 

− екологічне виховання; 

− художньо-естетичне виховання; 

− трудове виховання; 

− сімейно-родинне виховання; 

− фізичне виховання та утвердження здорового способу життя. 

Особливе значення в умовах російської збройної агресії має проблема  

національно-патріотичного виховання студентської молоді.  У 2022 році у 

межах реалізації цієї проблеми у Фаховому коледжі було організовано та 
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проведено ряд заходів: 

− виховні години до дня Соборності України та вшанування героїв 

Крут: «Моя соборна Україна», «У єдності сила», історичний екскурс «А що ти 

знаєш про Крути?»; 

− облаштування стенду «Місце шани та вдячності» з інформаційними 

матеріалами, присвяченими захисникам і захисницям України;  

− участь у конкурсі «Код Нації» до 31-річниці Незалежності України 

в номінаціях «Музична Україна» та «Кінематографічна Україна»; проведення 

Першої лекції у 2022-2023 навчальному році з теми  «Ми українці: честь і 

слава незламним!». 

− проведення благодійної акції «Смілива гривня» - створення 

пункту мобілізації монет з метою збору коштів на допомогу Збройним силам 

України та підтримки патріотичного духу українців, за яку Фаховий коледж 

було відзначено Грамотою Національного банку України; 

− відвідування виставки, присвяченої російсько-українській війні 

«Життя переможе смерть» (Полтавський краєзнавчий музей) та експозиції 

знищеної російської техніки; 

− виховний захід «І буде Весна...», присвячений захисникам і 

захисницям  України; 

− проведення загальнонаціональної онлайн-акції «Запали свічку» 

під гаслом «Пам’ятаємо! Єднаймося! Переможемо!». 

З нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи  премію імені Героя 

Небесної сотні Ігоря Сердюка отримали  студент бурового відділення Богдан 

Голуб у номінації «Студенти закладів вищої освіти» та  викладачка історії й 

географії Зоя Тенькова у номінації «Молоді вчені закладів вищої освіти та 

наукових установ». 

З метою формування  морально-правових компетенцій, екологічної 

свідомості,  цифрової грамотності, здорового способу життя та навичок 

безпечної поведінки студентської молоді у 2022 році проведено такі заходи:  

− інтерактивний захід з елементами тренінгу до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом «Відверта розмова»;  

− участь проєкті «Stay Safe» на базі Національного університету 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» спільно з Головним 

управлінням ДСНС України в Полтавській області; 

−  інтерактивне заняття з елементами тренінгу «Надання першої 
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домедичної допомоги»; 

− інформаційний захід «Збережи небо – захисти себе» та виставка 

постерів «Планета – наш дім» до Міжнародного дня охорони озонового шару;  

− участь в екологічній акції «Хай небо буде мирним, а Україна 

чистою», присвяченій Всесвітньому дню прибирання «World Cleanup Day» 

спільно з Всеукраїнським молодіжним рухом «Let’s Do it Ukraine»;  

− майстер-клас з розробки теплої грядки В.М. Розума біля 

навчального корпусу коледжу; 

− інтерактивні заняття «Насильство. Небезпечний Інтернет», 

«Цифрова освіта на онлайн-платформі Дія»;  

− захід «Медіаграмотність як протидія інформаційній агресії»; 

− засідання гуртка «STEPtobigTIME» з теми «Застосунки єППО». 

Академічна стипендія є важливим фактором соціальної підтримки 

молоді. Вона  призначається студентам за результатами чергового 

семестрового оцінювання, згідно з рейтингом успішності з урахуванням 

додаткових рейтингових балів за досягнення у науково-дослідній, 

громадській та спортивній роботі. Рейтингові списки претендентів на 

отримання академічних стипендій оприлюднюються на веб-сайті Фахового 

коледжу. Станом на 01.12.2022 року академічні стипендії отримують 307 осіб, 

що дорівнює 43%. З них 25 осіб (3,3%) мають підвищену стипендію.  

Окрім призначення академічних стипендій, двічі на рік проводиться 

конкурсний відбір та опрацювання документів на призначення студентам 

іменних стипендій, зокрема, стипендії Полтавської міської ради. У 2022 році 

такі стипендії отримували 3 студенти. 

Адміністрацією та педагогічним колективом постійно проводиться робота 

щодо запобігання боулінгу, расизму і ксенофобії, виховання толерантного 

ставлення до осіб з особливими потребами та людей похилого віку. 

 

З початком повномасштабного вторгнення росії на територію України у 

Фаховому коледжі під керівництвом директора було створено Штаб опору, 

який спільно з ГО «Асоціація випускників Полтавського нафтового 

геологорозвідувального технікуму» спрямував зусилля на здійснення заходів 

УЧАСТЬ У ГРАНТОВИХ ПРОГРАМАХ 

ТА ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
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щодо  підтримки Збройних сил України, територіальної оборони та громадян, 

які опинилися у скрутних  життєвих обставинах, займався питаннями 

гуманітарної допомоги внутрішньо-переміщеним особам.  

Разом з усією Україною колектив коледжу  долає виклики й випробування 

воєнної агресії, продовжуючи надавати освітні послуги, згуртовуючи в цей 

непростий час студентську молодь та педагогічний колектив, займаючись 

волонтерською діяльністю, підтримуючи соціально незахищені верстви 

населення.  

У гуртожитках Фахового коледжу з березня 2022 року постійно 

проживають внутрішньо переміщені особи з Харківщини, Сумщини та 

Донеччини, серед яких  є діти (у тому числі з особливими потребами), котрим 

необхідна всебічна підтримка та увага. 

Колектив коледжу працював і працює з мешканцями гуртожитків: 

забезпечено побутові умови та харчування ВПО, облаштовано дитячу кімнату, 

забезпечено психологічну підтримку ВПО, постійно проводяться цікаві майстер-

класи, ігри, змагання,  організовано зустрічі з кращими творчими колективами 

Полтави та доступ до комплексних медичних послуг. 

Адміністрація коледжу, профспілковий комітет, Асоціація випускників 

коледжу  взяли  участь у конкурсах  грантових програм і отримали такі гранти, 

фінансування та гуманітарну допомогу: 

− грант швидкого реагування для соціальних підприємств від 

Ukrainian Social Venture Fund, за ініціативи «Shelter Ukraine», що 

впроваджується організаціями SiLab Ukraine, БО «Тепле місто» та БО «Вплив», 

Valores Foundation у співпраці з Razom For Ukraine (квітень, травень 2022 р.) 

заг. сума 350 тис. грн. (придбано харчові продукти, кухонне приладдя, засоби 

гігієни, постільну білизну для внутрішньо переміщених осіб, що проживають у 

гуртожитках коледжу); 

− грант Українсько-данського молодіжного дому, створення умов 

проживання в гуртожитках внутрішньо-переміщених осіб у межах проєкту 

«Empowering Youth and Networking», (червень 2022) на суму 7 тисяч євро 

(створення інтерактивного простору для молоді ВПО ); 

− фінансування за Програмою «Мріємо та діємо», яка 

впроваджується за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного 

розвитку (USAID) та виконується IREX у партнерстві з Будуємо Україну разом 

(БУР), Центром «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності» (CSR 
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Ukraine), Making Cents International (MCI), Міжнародним республіканським 

інститутом (IRI) та Zinc Network та за підтримки Міністерства культури та 

інформаційної політики України (серпень-жовтень, 2022 р.) (реалізовано низку 

спортивних заходів та культурних івентів для молоді ВПО); 

− забезпечення ліками Emergency response Мережа 100 відсотків 

життя Рівне, в рамках проєкту EU4CSOs Emergency Actions за фінансової 

підтримки Європейського Союзу (вересень 2022 р.); 

− гуманітарна допомога БО «БФ «Право на захист»,  ГО «Проліска-

Полтава», ГО «Крим SOS» та за підтримки УВКБ ООН, Агентство ООН у справах 

біженців внутрішньо переміщені особи, що мешкають у гуртожитках отримали 

постільну білизну, спальні мішки, спальні мати, набори посуду, термоси, сонячні 

лампи, газові електроплити, двоярусні ліжка та пральні машини) (жовтень-

листопад 2022 р.); 

− за підтримки БО “МБФ “ГЕЛП АС ГЕЛП ЮА” та Українсько-

американського благодійного фонду Razom for Ukraine було придбано 

генератори та паливо для генераторів для роботи їдальні й облаштування 

Пункту незламності; ноутбуки й стільці у молодіжний центр (грудень 2022 р.). 

Подано аплікаційні заявки до проєктів Humanitarian aid, Сила Жінок: 

WMNpower.org з метою організації гуманітарної і благодійної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам.  

 З метою забезпечення адаптації до нових умов життя, працевлаштування 

працездатних громадян, задоволення освітніх потреб внутрішньо переміщених 

осіб Фаховим коледжем було організовано та проведено комплекс заходів:  

− інформаційно-просвітницький захід «Не відкладай життя на «після 

перемоги», «Працюй сьогодні» (ГО «КримSOS», ГО «ЗМІСТ ПОЛТАВА»); 

− інтерактивне заняття з елементами тренінгу  «Протидія домашньому та 

гендерно зумовленому насильству» в рамках Міжнародної акції «16 днів проти 

насильства» (ГО «КримSOS», БФ «Право на Захист», співробітники УВКБ ООН); 

− круглий стіл «Можливості розвитку громадських організацій та ініціатив 

внутрішньо переміщених осіб в Полтавській області»;  

− тренінг «Управління та координація МКП», організований командою ССМ 

Благодійного фонду «Право на захист». 

У Фаховому коледжі протягом багатьох років діє потужний волонтерський 

рух, ініціаторами якого є студентська рада та волонтерський загін «Відкриті 

серця». І в ці непрості часи молодь активно долучилась до підтримки мужніх 
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захисників України та ВПО.  

У 2022 році діяльність волонтерського загону «Відкриті серця» була 

спрямована на зростання волонтерської активності в студентському 

середовищі, залучення молоді до гуманітарних ініціатив та допомогу 

внутрішньо-переміщеним особам. Студенти і викладачі долучилися до плетіння 

маскувальних сіток та виготовлення окопних свічок, проведення творчих 

воркшопів для дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій. Важливою місією 

стала організація дозвілля: це створення кіноклубу, проведення настільних ігор, 

проведення цікавих дискусій тощо.  

Активісти Фахового коледжу тісно співпрацюють з представниками 

громадських об’єднань, благодійних організацій, ініціативами та 

волонтерськими групами м. Полтави. Волонтери допомагають у координації 

поселення, логістиці, розподілу гуманітарної допомоги, постійно надають 

постраждалим інформаційну підтримку. Це все вдалося завдяки неабиякій 

згуртованості та активності спільноти. Студенти-волонтери охоче беруть участь у 

благодійних форумах та акціях, зокрема:  

− форум волонтерів та волонтерок «Перемагаємо разом»; 

− благодійний волонтерський концерт «Простір добра»; 

− благодійний захід до Всесвітнього дня захисту тварин «Допомога 

чотирилапим друзям» (благодійна акція для тварин Полтавського 

притулку);  

− ініціатива Національного банку України в межах міжнародного 

благодійного руху #Щедрий вівторок: марафон добрих справ для закладів 

освіти (збір іграшок, теплих речей та солодощів для дітей з Обласного 

притулку);  

− організація та проведення у коледжі разом фахівцями БО «Світло надії» 

та медпрацівниками Полтавського обласного центру профілактики ВІЛ-

інфекції та боротьби зі СНІДом тестування на ВІЛ-інфекцію. 

У листопаді 2022 року студентська рада спільно з Волонтерським штабом 

Полтавської політехніки організували  благодійний концерт та  провели 

благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ. Студенти та їхні батьки, колектив 

коледжу, внутрішньо-переміщені особи, що мешкають у гуртожитку долучилися 

до збору коштів на придбання квадрокоптера і зібрали понад 45 тис. грн. 

З метою розширення партнерства та отримання досвіду гуманітарних та 

благодійних ініціатив викладачі Агейчева О.О. та Березкіна О.О. взяли участь у 
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тренінгу-інтенсиві «Зміцнення та посилення інституційних спроможностей ОГС 

та гуманітарно-волонтерських організацій зі всієї України» (м. Львів). На Саміті 

волонтерських і гуманітарних ініціатив (м. Трускавець) заступник директора з 

виховної роботи Руденко С.І. презентувала досвід волонтерської діяльності 

Фахового коледжу за перші місяці війни.  

Сьогодні колектив та студенти коледжу завдяки самовідданій праці, 

людяності й  взаємодопомозі разом тримають наш фронт – освітній, 

професійний і гуманітарний – заради спільної мети − перемоги України!  

 

Невід’ємною частиною громадського самоврядування Фахового коледжу 

є  Студентське самоврядування, діяльність якого спрямована на максимальне 

розкриття потенціалу кожного студента: зростання його соціальної активності 

у студентському середовищі, ініціативності та відповідальності за доручені 

справи, набуття навичок Soft skills. Діяльність студентського самоврядування  

є вагомим чинником у формуванні гармонійної особистості майбутнього 

фахівця та всебічно підтримується адміністрацією Фахового коледжу. 

Студентство у повній мірі реалізовує своє право вирішувати питання 

навчання і побуту, брати участь в управлінні Фаховим коледжем.  

Представники студради є членами педагогічної ради, стипендіальної 

комісії Фахового коледжу та комісії, що розглядає питання переведення 

студентів з контрактної форми навчання на навчання за державним 

замовленням.  

У 2022 році було проведено вибори голови та складу Студентської ради 

Фахового коледжу, які пройшли з дотриманням принципів  прозорості, 

публічності, свободи волевиявлення. 

Студентською радою Фахового коледжу у 2022 році організовано низку 

флешмобів та акцій, спрямованих на формування особистості студента й 

утвердження здорового способу життя й правил безпечної поведінки в 

умовах війни та реалізовано значну кількість проєктів, серед яких: 

− проведення бліц-конкурсу українського патріотичного смайлу до до  

Дня захисників і захисниць України та Дня українського козацтва;  

− участь в онлайн-естафеті єдності «Ми – нащадки козацької слави»;  

РОЗВИТОК  СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ  9 
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− проведення онлайн-челенджу до  Дня захисників і захисниць України 

#ДЯКУЄМО_ЗСУ;  

− проведення активностей з відзначення All Hallows Eve; інтелектуальної 

гри «Фестиваль Європейських країн»;  

− організація Благодійного мистецького заходу на підтримку Збройних 

сил України спільно з Волонтерським штабом Полтавської політехніки;  

− участь у фестивалі «Політехніка має таланти». 

 Студентська рада коледжу активно співпрацює із студентським 

парламентом Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка», Молодіжною радою  м. Полтава, Управлінням у справах сім’ї, 

молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації, міським 

центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, БО « Світло Надії», 

багатьма молодіжними й благодійними організаціями Полтавщини. 

 

 

 

У Фаховому коледжі створено сприятливу атмосферу для соціалізації та 

забезпечення інтересів осіб з особливими потребами і  безбар’єрного  їх 

доступу  до закладу освіти та його інфраструктури. Станом на 10 грудня 2022 

року у Фаховому коледжі навчаються 9 студентів з особливими потребами. 

З метою забезпечення доступності осіб з особливими потребами до 

закладу освіти вжито низку заходів: проведено обстеження навчальних 

приміщень та  розроблено план-графік  їх реконструкції і капітального 

ремонту у частині забезпечення доступу до них осіб зазначеної категорії.   

Для паркування автотранспорту осіб з інвалідністю облаштовано і 

оновлено  спеціальне місце, яке відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 позначено 

дорожнім знаком та горизонтальною розміткою. Шляхи руху по прилеглій 

території коледжу приведено до нормативних вимог ДБН В.2.2-40:2018  та 

поєднано з паркувальним місцем. Відповідно до ДБН В.2.2-40:2018  на ребра 

першої й останньої сходинок зовнішніх сходів та  сходових маршів  

навчального корпусу нанесено контрастне маркування. 

Із студентами проводиться роз’яснювальна робота з популяризації 

положень Конвенції про права інвалідів, організовуються заходи й тематичні 

виховні години. У 2022 році кураторами академічних груп організовано ряд 

заходів, зокрема, «Ми разом», «Мені це потрібно, адже я такий як ти», 

ДОТРИМАННЯ ПРАВ І ЗАКОННИХ ІНТЕРЕСІВ 

 ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 
10 
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«Суспільство без барєрів», «Повір у себе» та ін. 

 Для студентів з особливими потребами у Фаховому коледжі  

забезпечено можливість здобуття освітнього рівня фахової підготовки на  

основі альтернативного вибору форми навчання. 

 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності педагогічного колективу 

Фахового коледжу, зокрема, викладачів фізичного виховання є  

упровадження в освітній процес здоров’язберігаючих технологій навчання, 

зміцнення здоров’я студентів та дотримання здорового способу життя, 

збереження. 

У Фаховому коледжі з метою залучення студентів до фізичної активності 

функціонують  тренажерна зала та 6 спортивних секцій: з настільного тенісу, 

футболу, шахів, легкої атлетики, волейболу та баскетболу, які не припиняють 

своєї діяльності навіть в умовах навчання за дистанційними технологіями. 

У 2022 році у Фаховому коледжі були проведені змагання на першість з 

волейболу, міні-футболу, шахів, шашок, легкої атлетики та відкритий турнір з 

кульової стрільби з пневматичної зброї серед студентів І курсів та молоді 

внутрішньо переміщених осіб. 

Спортивна команда Фахового коледжу брала участь у змаганнях з міні-

футболу на Кубок Співдружності серед збірних команд інститутів, факультетів 

та структурних підрозділів Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» й виборола 4 місце серед науково-

педагогічних працівників і студентів.  

У турнірі з міні-футболу пам’яті ректора Олександра Григоровича 

Онищенка серед студентських збірних команд структурних підрозділів 

університету команда Фахового коледжу виборола 4 місце. 

На Чемпіонаті України з карате та з пара-карате студенти  Катерина 

Бардиш та Михайло Бардиш посіли 3 місце з ЧУ карате (ката, юніори). 

Викладачі фізичної культури вдосконалювали компетентності під час 

онлайн-практикуму «Психологічна підтримка дітей та молоді під час війни». 

Під час літніх канікул у межах проєкту «Будь активним заради миру!» 

викладачами коледжу постійно проводилися різноманітні спортивні заходи 

та змагання, до яких охоче долучалися студенти та внутрішньо переміщена 

РОЗВИТОК  ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ  

ТА СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ 
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молодь.  

Ініціативи, спрямовані на підвищення фізичної активності студентів, 

дітей та молоді ВПО реалізувалися завдяки об’єднаним зусиллям МОН, 

Комітету з фізичного виховання та спорту, ДНУ «Інститут модернізації змісту 

освіти», ГО «Рух Олександра Педана «Junior», ГО «UkraineActive», 

Всеукраїнського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», 

Українсько-швейцарського проєкту «Діємо для здоров’я», ГО «U-sport», 

спортивних федерації та за підтримки Міжнародного дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ). 

Викладачами фізичного виховання розроблено дистанційні курси з 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій Системи 

інтерактивно-дистанційного навчання Фахового коледжу, що забезпечують 

не тільки отримання інформації в інтерактивному режимі, а й виконання 

рухових вправ. Студенти займаються різними видами рухової активності та 

фіксують результати своєї діяльності у відеоматеріалах. 

У 

 У Фаховому коледжі забезпечено своєчасність розрахунків з 

підприємствами, установами, банками та іншими організаціями. 

Взаєморозрахунки з банківськими установами, організаціями, 

підприємствами здійснювались на підставі укладених договорів, що 

реєструвалися в Управлінні Державної казначейської служби України в місті 

Полтава Полтавської області протягом року.  

Бухгалтерія Фахового коледжу забезпечує укладання договорів з 

юридичними особами для надання послуг і отримання товарів, а також 

своєчасне їх відображення в системі «Prozorro». 

Станом на 01.12.2022 року в Фаховому коледжі відсутня заборгованість 

за надані послуги та роботи, отримані товарно-матеріальні цінності за всіма 

програмами. 

Усі фінансові зобов’язання, що виникають в Фаховому коледжі, 

реєструються згідно з Інструкцією щодо застосування економічної 

класифікації видатків бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів 

України від 12.03.2012 № 333.  Бюджетні асигнування, отримані по 

загальному фонду державного бюджету, використані за цільовим 

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 12 
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призначенням в повному обсязі. 

Власні надходження, які отримані від надання платних послуг, 

використані за цільовим призначенням відповідно до кошторису, 

затвердженого в установленому порядку.   

Загальна сума надходжень на утримання Полтавського фахового 

коледжу нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка» на 2022 рік складає: 

• за КПКВ 2201420 «Підготовка кадрів закладами фахової передвищої 

освіти» в загальній сумі 31 705 тис. 259 грн. у тому числі:  

− за загальним фондом затверджено кошторис на 2022 рік у 

сумі 26 507 тис. 975 грн., з червня 2022 року зменшені кошторисні призначення 

на суму 2 660 тис. 800 грн., після змін станом на 01.06.2022 року кошторис склав  

23 847 тис. 175 грн.; 

− за спеціальним фондом 5 150 тис. грн.,  

− інші джерела власних надходжень в сумі  2 708 тис. 084 грн. 

• за КПКВ 2201700 «Надання компенсацій закладам, 

підприємствам, установам та організаціям державної та приватної форм 

власності, у приміщеннях (будівлях) яких в умовах воєнного стану на 

безоплатній основі розміщувалися тимчасово переміщені особи» 

затверджені бюджетні асигнування в загальній сумі 151 тис. 478 грн. 

• за КПКВ 2201190 «Виплата академічних стипендій студентам 

(курсантам), аспірантам, докторантам закладів фахової передвищої та вищої 

освіти» затверджені бюджетні асигнування в загальній сумі  

7 183 тис. 800 грн. 

 У процесі фінансово-господарської діяльності у 2022 році Фаховим 

коледжем за бюджетною програмою «Підготовка кадрів закладами фахової 

передвищої освіти» (КПКВ  2201420) нараховувалась та вплачувалась 

заробітна плата, матеріальна допомога на оздоровлення педагогічним 

працівникам, надбавка за престижність праці педагогічного працівника 

відповідно до Постанови КМУ від 23.03.2021 року №373. В повному обсязі 

виплачуються кошти пільговим категоріям студентів, здійснювались платежі 

за спожиті енергоносії та інші комунальні послуги.  

З метою зміцнення фінансово-економічного стану у фаховому коледжі 

забезпечувалось якісне та ефективне виконання кошторису доходів та витрат 

за спеціальним фондом, дотримувалося виконання запровадженого в 

фаховому коледжі Плану заходів з енергозбереження та підвищення 

енергоефективності в частині зменшення споживання енергоносіїв. 
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Власні надходження, які отримані від надання платних послуг, (КПКВ  

2201420) у 2022 році склали на загальну суму 5 150 тис. грн використовуються 

за цільовим призначенням відповідно до кошторису, затвердженого в 

установленому порядку. 

Кошти, отримані за іншими джерелами власних надходжень (КПКВ  

2201420) у 2022 році склали на загальну суму 2 708 тис. 084 грн., вчасно 

оприбутковуються та використовуються за цільовим призначенням 

відповідно до кошторису, затвердженого в установленому порядку. Всі 

надходження спрямовані для поліпшеного проживання тимчасово 

переміщених осіб. 

За бюджетною програмою «Виплата академічних стипендій студентам 

(курсантам), аспірантам, докторантам закладів фахової передвищої та вищої 

освіти» (КПКВ 2201190) своєчасно та в повному обсязі нараховувалась та 

вплачувалась, стипендія та індексація здобувачам освіти. 

Власними силами проведено ремонтні роботи у підвальному 

приміщенні навчального корпусу та гуртожитку №1 для облаштування 

укриттів, а також налагоджено систему вентиляції, встановлено пожежний 

щит та виготовлено місця для сидіння. 

 Діяльність Полтавського фахового коледжу нафти і газу Національного 

університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» здійснюється 

відповідно до Положення про Відокремлений структурний підрозділ 

Полтавський фаховий коледж нафти і газу Національного університету 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Трудові відносини між 

адміністрацією Фахового коледжу та профспілковою організацією 

здійснюються на основі чинного законодавства та Колективного договору на 

2021-2023 роки.  

Відповідно до діючих вимог договір містить узгоджені зобов'язання 

сторін, що його уклали, спрямовані на створення умов підвищення 

ефективності роботи, реалізації на цій основі професійних, трудових і 

соціально економічних прав та інтересів працівників. 

Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки 

гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня 

охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, 

ДОТРИМАННЯ УМОВ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ, 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 
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професійних захворювань, що передбачені колективним договором 

виконуються у повному обсязі та у заплановані терміни. 

Для усіх співробітників проводяться інструктажі з охорони праці, 

навчання та перевірка знань. 

Усі трудові договори з працівниками укладалися у порядку 

передбаченому законодавством України. 

Своєчасно були виконані заходи з підготовки приміщень Фахового 

коледжу до роботи в умовах правового режиму воєнного стану та створено 

безпечні умови праці. 

Також у Фаховому коледжі створено належні умови для діяльності 

органів студентського самоврядування:  надано приміщення, меблі, 

оргтехніку, забезпечено телефонним зв’язком та постійним доступом до 

Інтернету.  

У 2022 році з нагоди Дня працівників освіти колектив Фахового 

коледжу за успішну та ефективну роботу під час вступної кампанії, 

ініціативність та наполегливість, активну волонтерську діяльність, вагомий 

внесок у розвиток сфери освіти України отримав подяку ректора 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка». Протягом 2022 року педагогічні працівники Фахового коледжу 

неодноразово отримували матеріальне заохочення та нагороджувались 

відзнаками різного рівня: 

− Нагрудний знак «Відмінник освіти» – 1 особа;  

− Почесна грамота МОН України – 2 особи ; 

− Грамота МОН України – 4 особи;  

− Подяка МОН України – 11 осіб; 

− Грамота Полтавської ОВА – 3 особи; 

− Подяка директора коледжу – 15 осіб.  

 

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014  

№  1700-VII, у Фаховому коледжі за участі департаменту правової та кадрової 

роботи університету постійно: 

− здійснювався контроль за дотриманням антикорупційного 

законодавства; 

ВЖИВАННЯ ЗАХОДІВ  

ПО ЗАПОБІГАННЮ КОРУПЦІЇ 
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− надавалась методична та консультаційна допомога з питань 

додержання законодавства щодо запобігання корупції; 

− систематично проводилась профілактично-роз’яснювальна робота з 

працівниками коледжу, спрямована на формування сталого 

усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних діянь та 

інших видів правопорушень; 

− інформування працівників при прийомі на роботу про необхідність 

неухильного дотримання антикорупційного законодавства України 

та недопустимість вчинення корупційних діянь. 

Реального конфлікту інтересів протягом 2022 року не виявлено. 

У Фаховому коледжі існує система звітності директора перед вищим 

колегіальним органом громадського самоврядування − зборами трудового 

колективу відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

Положення про Відокремлений структурний підрозділ «Полтавський фаховий 

коледж нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка» , чинного контракту. Такі збори щорічно проводяться 

в січні. Щорічний звіт директора про роботу колективу коледжу,  в тому числі 

про виконання умов контракту, є доступним на сайті Фахового коледжу. 

 

Участь у конференціях, форумах міжнародного та 

всеукраїнського рівнів 

• ІХ Міжнародна нафтогазова конференція «Ньюфолк НКЦ» (26 травня 

2022 р., м. Львів, онлайн-формат) 

• ІІ Львівська антикризова нафтогазова конференція «Ньюфолк НКЦ» 

«Буріння, бурові сервіси та екологія» (27 жовтня 2022 р., м. Львів, 

онлайн-формат)  

• Всеукраїнський освітній форум «Нові виміри безпеки: виклики та 

рішення» (16-17 листопада 2022 р., м. Тернопіль). 

Наукова діяльність, публікація наукових праць та 

професійний розвиток 

• Шумська Л.П. Формула успіху і розвитку: до 55-річного ювілею 

Полтавського фахового коледжу нафти і газу Національного університету 

ОСОБИСТИЙ ВНЕСОК ДИРЕКТОРА  

В ЗАГАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
15 
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«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» / Педагогічний пошук: ідеї, 

досвід, практика: збірник методичних праць. Випуск 6. – Полтава : ПКНГ 

Національного університету імені Юрія Кондратюка, 2022. − С. 3 – 7. 

• Шумська Л.П. Тримаємо освітній фронт: діяльність Фахового коледжу в 

умовах правового режиму воєнного стану/ Педагогічний пошук: ідеї, досвід, 

практика: збірник методичних праць. Випуск 6. – Полтава : ПКНГ 

Національного університету імені Юрія Кондратюка, 2022. − С. 8 – 10. 

• Навчання за програмою підвищення кваліфікації керівників закладів 

фахової передвищої освіти «Особливості управління закладами фахової 

передвищої освіти та освітнім процесом в умовах воєнного стану» (обсяг 

програми – 1,5 кредита ЄКТС, сертифікат СС 38282994/3742-22 НМЦ  вищої та 

фахової передвищої освіти від 28 жовтня 2022 року). 

Участь у грантових програмах і волонтерська діяльність 

•    Отримання гранту швидкого реагування для соціальних підприємств 

від Ukrainian Social Venture Fund, за ініціативи «Shelter Ukraine», що 

впроваджується організаціями SiLab Ukraine, БО «Тепле місто» та БО «Вплив», 

Valores Foundation у співпраці з Razom For Ukraine (квітень, травень 2022 р.); 

•    Участь у програмі забезпечення ліками Emergency response Мережа 100 

відсотків життя Рівне, в рамках проєкту EU4CSOs Emergency Actions за 

фінансової підтримки Європейського Союзу (вересень 2022 р.); 

•    Отримання гуманітарної допомоги від БО «БФ «Право на захист»,   

ГО «Проліска-Полтава», ГО «Крим SOS» та за підтримки УВКБ ООН, Агентства 

ООН у справах біженців (жовтень-листопад 2022 р.); 

•    Отримання фінансової підтримки  від БО “МБФ “ГЕЛП АС ГЕЛП ЮА” та 

Українсько-американського благодійного фонду Razom for Ukraine для 

придбання генераторів та палива для генераторів для Пункту незламності 

(грудень 2022 р.). 

Членство у Міжнародних та всеукраїнських 

 фахових організаціях 

• Член Society of Petroleum Engineers – найбільшої організації для 

менеджерів, інженерів, науковців та інших фахівців усього світу у 

сегменті видобутку нафтової і газової промисловості. 

• Член Всеукраїнської громадської організації «Спілка буровиків 

України», діяльність якої спрямована на привернення уваги широкого 
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кола громадськості, органів державної влади, відомств, установ та 

закладів до проблемних питань галузі. 

• Член громадської організації «Жіночий енергетичний клуб України». 

• Академік Всеукраїнської громадської організації «Українська 

нафтогазова академія». 

Відзнаки та нагороди, отримані у 2022 році 

• Подяка ректора Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» колективу Полтавського фахового коледжу 

нафти і газу на чолі з директоркою Любов’ю Петрівною Шумською за успішну та 

ефективну роботу під час вступною кампанії, ініціативність та наполегливість 

колективу коледжу, активну волонтерську діяльність, вагомий внесок у 

розвиток сфери освіти України.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


